

Хроника событий

Сентябрь 2022 год

1 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. посетил Дворищанскую среднюю школу (Дзержинский район) с поздравлением учеников и учителей с началом учебного года и вручением подарков для школы.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в рабочей поездке Главы Правительства в Толочинский район Витебской области для рассмотрения вопросов производства картофеля «фри» и строительства специального картофелехранилища на базе РУП «Толочинский консервный завод».

2-3 сентября

Состоялась юбилейная XXV Республиканская отраслевая спартакиада Министерства финансов Республики Беларусь в РЦОП «Стайки».

6 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в рабочем совещании в Гомельском облисполкоме для рассмотрения социально-экономических вопросов Гомельской области.

8 сентября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в шестом Московском финансовом форуме для обсуждения вопросов финансово-экономической политики и вопросов сотрудничества Республики Беларусь и Российской Федерации в финансово-кредитной сфере.

9 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании Главы государства с руководством Совета Министров для обсуждения вопросов развития предпринимательской деятельности и агроэкотуризма, а также проблемные моменты проекта Указа о создании института по финансовому консультированию населения.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в открытии монумента тигельного пресса в рамках 120-летия УП «Бумажная фабрика» в г. Борисов.

12 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по работе транспортного комплекса в условиях санкций.

16 сентября

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в торжественном мероприятии по случаю 30-летия со дня основания РУП «Криптотех» Гознака.

23 сентября

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. провел выездное рабочее совещание в ОАО "Гомельское ПО "Кристалл"- управляющая компания холдинга "Кристалл-холдинг" в г. Гомель по вопросам финансово-хозяйственной деятельности предприятия.

26 сентября

Заместитель начальника ГУ страхового надзора Новикова Н.В. приняла участие в пресс-конференции в Национальном пресс-центре о новом Указе о добровольном страховании дополнительной накопительной пенсии.

27 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2023 год и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Президиума Совета Министров.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске» для рассмотрения итогов проведения XXXI фестиваля в 2022 г. и концептуальных подходов организации в 2023 г.

29 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом Белорусского государственного технологического университета.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Республиканского межведомственного совета по проблемам инвалидов под председательством заместителя Премьер-министра Петришенко И.В.

30 сентября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в рабочей поездке Главы Правительства в Витебскую область для рассмотрения вопросов работы и потенциала оршанских предприятий.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании правления Фонда защиты населения Министерства труда и социальной защиты населения, где рассматривался проект бюджета государственного внебюджетного фонда защиты населения Республики Беларусь на 2023 г.